
Spoštovani bralci revije Vojaška zgodovina, 
dragi prijatelji Vojaškega muzeja Slovenske vojske! 

 
Revija Vojaška zgodovina se tokrat ponuja v branje tudi v tiskani obliki. V minulih letih si je 

Revija utrla pot do bralcev vsaj enkrat na leto, lani le v elektronski obliki na naslovu  http://www.
slovenskavojska.si/publikacije/vojaska-zgodovina/.

Novemu uredniškemu odboru je letos uspel korak več, v sodelovanju s številnimi avtorji prispevkov 
ob pomoči zunanje sodelavke - oblikovalke Saše Fišer pripraviti obsežno številko, ki jo v celoti 
posvečamo vojni za Slovenijo 1991. Ob tej priložnosti se iskreno zahvaljujemo avtorjem za prispevke, 
Saši za skrbno oblikovanje, dr Valeriji Bernik pa za trud, ki ga je vložila v sodelovanje z avtorji 
prispevkov, nagovarjaje prevajalk iz Šole za tuje jezike Centra vojaških šol (CVŠ) in lektoric Milene 
Sevšek Potočnik, Mete Brulec in Vesne Vrabič iz Službe za strateško komuniciranje Ministrstva za 
obrambo Republike Slovenije (MORS) ter Urške Prelog iz Knjižnično-informacijskega in založniškega 
centra MORS. Hvala vsem, ki ste se angažirali pri nastanku letošnje številke revije Vojaška zgodovina. 
Hvala sodelavcem iz publicistične dejavnosti KICZ MORS, še posebej pa načelniku centa višjemu 
vojaškemu uslužbencu XIV. razreda izr. prof. dr. Denisu Čaleti, Djovani Čule in Urški Prelog. 

Revija Vojaška zgodovina je namenjena bralcem, ki so željni tem iz nacionalne ter obče vojaške 
zgodovine. Ambicija uredništva meri tudi v pripravo priložnosti za predstavitev vojaške kulturne 
oziroma tehniške dediščine, delovanja vojaških muzejev doma in po svetu ter zbiralcev militarij. 
Iskreno verjamemo, da bodo na straneh naše revije predstavljeni tudi različni pogledi na vojaško 
zgodovinske monografije in druge edicije, ki obravnavajo različna poglavja vojaške zgodovine ali 
poglede teme, ki smo jih obravnavali na konferencah, simpozijih, okroglih mizah ali delavnicah. 
Uredniški odbor si prizadeva, da bi Vojaško zgodovino utrdil kot eno osrednjih slovenskih 
vojaškozgodovinskih revij po kateri bodo segali slušatelji vojaških šol CVŠ in drugi pripadniki SV, 
ljubitelji vojaške zgodovine in zgodovine nasploh ter strokovnjaki na področju varovanja in ljubitelji 
kulturne in tehniške dediščine, ki je pomembna za poznavanje vojaške zgodovine.

V lanski reviji Vojaška zgodovina je bil ponujen prostor prvemu načelniku Vojaškega muzeja 
Slovenske vojske podpolkovniku Karlu Nanutu, generalmajorju Marijanu F. Kranjcu in majorju 
mag. Borisu Bolfeku. V številki revije, ki je pred vami smo objavili prvi del prispelih prispevkov, ki so 
jih predstavili referenti na simpoziju, ki ga je pripravil 21. in 22. junija 2016 v mariborski kadetnici 
Vojaški muzej Slovenske vojske, v sodelovanju z Zvezo veteranov vojne za Slovenijo, Policijskim 
veteranskim združenjem SEVER in Muzejem slovenske policije. Priprave na vojno in vojna leta 
1991na Slovenskem. Trdno verjamemo, da so nagrajeni napori vseh, ki so spisali prispevke, skrbno 
zbrali gradivo, jezikovno pregledali, poskrbeli za prevode in oblikovali revijo ter poskrbeli za vse 
založniške korake že z izidom letošnje številke.  
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REVIJI NA POT


